弘扬抗疫精神 践行责任担当

校党委副书记夏臻为公共卫生与护理学院师生讲专题党课



6月10日下午,上海震旦职业学院公 共卫生与护理学院庆祝中国共产党建党 100周年暨2019级护理专业实习护生授帽 仪式在学校大礼堂隆重举行。校党委副书 记夏臻围绕"弘扬抗疫精神 践行责任担 当"在大礼堂为大家讲授了一场内容丰富、 深入浅出的主题党课,公共卫生与护理学 院近300名师生参加。

夏书记从党史学习教育的重大意义、 百年辉煌党史回顾、抗疫中的中国精神、

中国力量与中国担当四方面进行了专题讲授。夏书记指出,在百年奋斗历程中,我们党领导人民取得了举世瞩目的辉煌成就,书写了波澜壮阔的历史画卷,积累了弥足珍贵的宝贵经验。我们要传承中国精神,凝聚强大力量,勇于担当使命,不断奋勇前进。

并结合活动主题,夏书记讲述了怎么样做一名合格的实习学生,通过给学生们举例这次抗疫阻击战中,在党的坚强领导和我国制度的优势下,很多的护士凭借丰富的专业知识和技能,通过和医生的密切合作,打赢了疫情防控阻击战,使护士的价值得到充分的体现,在防范过程中,护理人员也发挥了积极的作用。随后讲述了护理事业的发展趋势,并以自身经历告诫同学们"知其事而不度其时则败"、要有情商、懂得感恩、"以勤为径,以苦做舟"等经验,最后,希望同学们坚定不移听党话,跟党走,更加紧密地团结在以总书记同志为核心的党中央周围,加强党史学习,从党的光辉历史中汲取阔步新征程的磅礴力量,刻苦钻研业务技能知识,掌握过硬本领,不负青春,不负自己,以新时代青年大学生的责任感、使命感和担当精神,投身建设社会主义现代化新征程,以奋进的姿态和优异的成绩迎接党的建设 100 周年。

通过本次主题党课,进一步增强了全体师生使命意识,强化了责任担当。一代又一代薪火相传,一代又一代的使命担当!希望震旦护理学子做一名"眼中有

光、胸中有志、心中有爱"的优秀护理人,为健康中国伟业贡献青春和力量。